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Cui îi pasă de teambuilding în
România?

Firmele din România au cheltuit, în
medie, 115 euro pentru training-ul unui
angajat, în creștere cu 5% față de 2015. În
ceea ce privește programele de teambuilding,
companiile au alocat circa 60 euro pentru un
angajat (fără costurile de cazare). „Cel mai
solicitat program de training a fost cel de
Presentation Skills, Training-ul oferă abilitatea
de a corela conținutul cu tehnicile de
prezentare (comunicare verbală, paraverbală
și nonverbală). Foarte căutate au fost și
programele de Stress Management, Conflict
Management, Leadership sau Time
Management. Vedeta teambuilding-urilor de
anul trecut a fost E-hunters, un program hi-
tech care își propune să dezvolte abilitățile
strategice și cele de leadership, dar și
devoalarea „secretelor“ muncii în echipă“,
spune Petru Păcuraru, manager la HPDI, o
firmă de profil. În 2017, piața locală de
teambuilding va ajunge la o valoare de circa
10 milioane euro, în această sumă fiind
incluse și costurile de cazare.

Întreruperi masive de curent
electric! Vezi dacă ești afectat!

Pentru lucrările anuale de reparaţii şi
întreţinere instalaţii şi reţele electrice, precum
şi posturi de transformare, SC Enel Distribuţie
Dobrogea SA anunţă întreruperea furnizării
energiei electrice în timpul lucrărilor, după
următorul program: joi, 9 februarie: municipiul
Constanta - zona cartier Inel 2, cu strada
Dezrobirii, blocurile ID 1A, ID 1B, ID 1C, ID2,
ID3A, ID4, ID5, ID6, IS6; strada Dezrobirii nr.
147A, Punct termic RADET; străzile Nicolae
Milescu, Costache Negruzzi, Emil Gârleanu,
Șt. O. Iosif, Hurmuzache, Gh. Sion şi Luptători
- întrerupere parţială, între orele 8.00 și 16.00;

localitatea Poiana, zona Extravilan Constanța
- varianta Constanța - Ovidiu - DJ 3C Centura
Vest, Ferma Stoian, Ferma Tincu, Abator Hris-
Eli, Stație Peco Luk-oil, Ferma Dida, Hala SC
Beresa, Depozit Agalha Plant, Auto House
Tudor SRL, Aqua Invest - întrerupere totală;
localitatea Techirghiol, cu străzile Avram
Iancu, Aurel Vlaicu, Al.I. Cuza, 9 Mai, Traian,
Ovidiu, Enăchiță Văcărescu, Dr. Climescu şi
Anton Pann - întrerupere totală; oraşul
Hârşova, cu bloc S1, scările A,B,C, D -
întrerupere totală; oraşul Năvodari, cu strada
Pescăruşului, blocurile P4 şi P5 - întrerupere
totală; localitatea Mihai Viteazu, cu străzile
Nordului; Năvodari; Şerban Vodă; Zorelelor;
Lalelelor; Panait Cernea; Zorilor şi Stadionului
- întrerupere totală; localitatea Albeşti -
întrerupere totală; municipiul Medgidia, cu
străzile Teilor, Fagului, Frasinului, Pinilor,
Piersicului și Peșterii - întrerupere totală.

Pe scurt.Se fac demersuri la Unifarm

Procedură de urgență pentru
citostaticele care lipsesc!
Problemele medicamentelor

bolnavilor de cancer din
România sunt departe de a

fi rezolvate. Se fac însă eforturi pentru
ca lucrurile să intre, măcar într-o
oarecare măsură, pe un făgaș
normal. Ministrul Sănătății, Florian
Bodog, promite că va face totul pentru
ca bolnavii de cancer să nu mai aibă
probleme în ceea ce privește
continuitatea tratamentelor. Oficialul a
declarat că, în prezent, se fac
demersuri pentru a aduce în
procedură de urgență la Unifarm
citostaticele care lipsesc din spitale
pentru tratamentul pacienților cu
afecțiuni oncologice. „Mi-ar plăcea să
spun că am soluții pentru toate
medicamentele care lipsesc din
sistem, mi-ar plăcea să pot face acest
lucru, dar ceea ce pot să vă spun este
că Ministerul Sănătății devine un
jucător activ în aceste probleme și,
prin Unifarm, prin Agenția Națională a
Medicamentului, căutăm soluții pentru
a rezolva aceste probleme. La
momentul de față, suntem în discuții
pentru a aduce în procedură de
urgență la Unifarm citostaticele care
lipsesc. În același timp, știu că există
o problemă cu Rivotrilul, pe care mi-
au ridicat-o foarte mulți pacienți. (...).
Și pentru Rivotril în momentul de față
Unifarm caută un producător de
Clonazepam care să aducă acest
medicament în România. Ceea ce
vreau să precizez este faptul că el nu
a fost scos de pe listă, ci practic firma
importatoare l-a retras de pe piață și
noi căutăm soluții pentru a-l înlocui”, a
declarat demnitarul, citat de Agerpres.
El a adăugat că la fel se va întâmpla
cu toate medicamentele care vor fi
retrase de pe piață: ”Noi le
monitorizăm foarte atent, chiar am
luat în calcul pentru medicamentele
care pleacă la comerț intracomunitar
să găsim măsuri pentru a limita acest
lucru”. Nu în ultimul rând, ministrul
Bodog a subliniat că va constitui un
grup de lucru care să elaboreze
protocoalele pentru oncologie. ”Planul

național de cancer este în discuția
comisiilor de specialitate. Așa cum
știți, comisiile de specialitate sunt
bulversate din cauza reglementărilor
cu privire la incompatibilități, cu privire
la responsabilitatea relativ redusă a
cadrelor medicale, a profesorilor, de a
participa la acestea din cauza
problemelor legate de
incompatibilități”, a declarat ministrul.
Din grupul de lucru vor face parte
specialiști în domeniu din toate
regiunile țării, deoarece, în opinia sa,
este nevoie de protocoale terapeutice
care să fie favorabile pacienților.
”Comisiile de specialitate de la MS
sunt în momentul de față în majoritate
dizolvate (...). Atunci, vom lucra pe
acest format de grup tehnic de lucru
pentru a elabora protocoale -
protocoalele există, nu e niciun
secret, sunt protocoalele europene,
doar că trebuie să le adaptăm la piața
românească. Ceea ce cred eu că e
important este faptul că specialiștii -
care au fost la CNAS și care au deja o
expertiză cu privire la prescripția
acestor medicamente și la modul de
acțiune și la rezultatul acestora -, dar
și clinicienii - care sunt în spital, care
le-au utilizat și au văzut evoluția

pacienților - trebuie să aibă un cuvânt
de spus”, a explicat oficialul. Florian
Bodog a precizat că se merge pe
formatul de grup tehnic de lucru
pentru a evita situațiile în care se află
specialiștii care au și contracte cu
companii farmaceutice, însă aceștia
se vor abține la vot în momentul în
care se va discuta cu privire la un
produs al companiei cu care au
contract. El a mai menționat că sunt
de modificat 17 acte normative
subsecvente care sunt în curs de
modificare. 

n CAZURI DE CANCER LA
CONSTANȚA n Menționăm că, la
Constanța, potrivit Direcției de
Sănătate Publică Județeană (DSPJ),
în evidențele medicilor oncologi erau,
în 2016, peste 17 mii de bolnavi cu
diferite tipuri de cancer. În topul
cancerelor se situează, la Constanța,
cel mamar (la femei), cu un număr de
3.014 cazuri, cancerul de prostată -
2.697 de cazuri, de col uterin - 2.291
de cazuri, colorectal - 2.105 cazuri,
bronhopulmonar - 2.042 de cazuri etc.

Alina GHENCEA
alina.ghencea@telegrafonline.ro

Și norocoșii tre’ să dea cu subsemnatu’ la Fisc
Plătitorii de venituri cu regim de

reţinere la sursă a impozitelor au
obligaţia să depună, până la 28
februarie, declaraţia privind

calcularea şi reţinerea impozitului
pentru fiecare beneficiar de venit
(formularul 205), reamintește Direcția
Generală Regională a Finanțelor

Publice (DGRFP) Galați. Veniturile
pentru care există obligaţia depunerii
formularului 205 sunt cele din
dividende, dobânzi, lichidarea unei

persoane
juridice,
premii,
jocuri de
noroc cu
impunere
finală,
precum şi
din alte
surse,
conform
articolelor
114 și 117
din Codul

Fiscal. Formularul 205 se depune şi
de către organizatori / plătitorii de
venituri din jocuri de noroc și
societăţile de investiţii

autoadministrate (este vorba de
venituri pentru care nu există
obligația calculării, reținerii și virării
impozitului pe venit, respectiv
câştiguri din transferul titlurilor de
valoare şi orice alte operaţiuni cu
instrumente financiare, din
tranzacționarea aurului financiar și
din jocurile de noroc la distanță şi
festivalurile de poker). Nu au
obligaţia depunerii declaraţiei 205 cei
care trebuie să completeze clasicul
formular 112 (obligaţii de plată a
contribuţiilor sociale, impozitului pe
venit şi evidenţa nominală a
persoanelor asigurate). Pentru
informații suplimentare, contribuabilii
pot apela call center-ul ANAF
(031.403.91.60).

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro
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